

విద్యార్థులకు గుడ్ న్యూస్..
దీపావళికి 4 నాలుగు రోజుల సెలవులు!

2

అమరావతి : దసరా సెలవుల్లో ఎంజాయ్ చేసిన విద్యార్థులు.. ఇప్పుడు దీపావళి పండగ సెలవుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ దీపావళి పండగకు వరస సెలవులు రానున్నాయి. ఈ పండగను అక్టోబర్ 31న నిర్వహించనున్నారు. ఈ దీపావళి పండగను కొన్ని ప్రాంతాల్లో మూడు రోజులు నిర్వహిస్తుంటే.. మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో **మిగతా..2లో**

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని
'అపరేషన్ బుల్డోజర్'పై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం

2

న్యూఢిల్లీ : ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన బుల్డోజర్ చర్యలపై సుప్రీం కోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. యూపీలోని బర్రాయిత్?లో 'అపరేషన్ బుల్డోజర్'ను సవాలు చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేవీ విశ్వనాథన్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం యోగి సర్కారు పై ఫైర్ అయ్యింది. కోర్టు ఆదేశాల్ని ధిక్కరిస్తే చర్యలు కఠినంగా **మిగతా..2లో**

సనాతన ధర్మ వివాదంపై
మళ్లీ స్పందించిన ఉదయనిధి స్టాలిన్

2

సనాతన ధర్మాన్ని డెంగ్యూ, మలేరియాతో పోల్చిన ఉదయనిధి ఆ వ్యాఖ్యలకు కట్టుబడే ఉన్నానని స్పష్టీకరణ పెరియార్, అన్నాదురై, కరుణానిధి భిప్రాయాలనే వెల్లడించానని స్పష్టీకరణ

హైద్రా.. మూసీ అంటూ హడావుడి చేస్తే
అలానే ఉంటాబ రేవంత్!

లియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ ఊపు తేవటానికే పెద్దగా ప్రయత్నాలు ఏమీ చేయలేదు

ఇది సరిపోదన్నట్లు ఫోర్టు సిటీ అంటూ కొత్త కన్స్ట్రక్షన్ షురూ చేశారు

రూ.42,034 కోట్లు కాగా అందులో రూ.4719 కోట్ల మేర తగ్గటాన్ని ప్రభుత్వం సీరియస్ గా పరిగణిస్తోంది

లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ఆదాయం ఎట్టి పరిస్థితుల్లో చేరుకోవాలన్న పట్టుదలతో ప్రభుత్వం



హైద్రా రంగనాథ్ మాదిరి హడావుడిగా.. లేడికి రేవంత్ అన్న సామెతకు తగ్గట్టు చురుగునైన లాభం కంటే సప్టమే ఎక్కువగా జరుగుతుంది. రేవంత్ సర్కారు కొలుపు తీరిన తర్వాత.. గత ప్రభుత్వం అనుసరించిన సానుకూల వాతావరణాన్ని కొనసాగిస్తూ.. సెంటిమెంట్ ను ఇలోపేతం చేసుకుంటూ.. తప్పుడు విధానాల ప్రక్షాళనను చేపట్టాలి.

డ్రోన్స్.. ఫ్యూచర్ గేమ్ ఛేంజర్స్
: సీఎం చంద్రబాబు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

2

మంగళగిరిలోని సీకే కన్వెన్షన్ వేదికగా అమరావతి డ్రోన్ సమ్మిట్-2024

సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతులమీదుగా ప్రారంభమైన సమ్మిట్ డ్రోన్స్... ఫ్యూచర్ గేమ్ ఛేంజర్స్ అన్న చంద్రబాబు

ఇకపై డ్రోన్ ఫైలెట్ ప్రాజెక్టులకు ఏపీ వేదిక అవుతుందని వ్యాఖ్య

మరో 15 రోజుల్లో డ్రోన్ పాలిసీ తీసుకువస్తామని వెల్లడి

అమరావతి : : డ్రోన్స్, ఫ్యూచర్ గేమ్ ఛేంజర్స్ అని సీఎం చంద్రబాబు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇవాళ మంగళగిరి లోని సీకే కన్వెన్షన్ రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించే డ్రోన్ సమ్మిట్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. **మిగతా..2లో**

హైద్రా ఉద్దేశం వేరే! మీ పద్ధతికి వ్యతిరేకం.. బీజేపీ ఎంపీ కుటల ఆసక్తికర కామెంట్స్

2

- మూసీ ప్రక్షాళన తర్వాత ముందు మురికినీళ్లను శుద్ధి చేయడం ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్
- రసాయన వ్యర్థాలను శుద్ధి చేస్తేనే మూసీ బాగుపడుతుందని సూచించారు
- సూచించారు. తాము మూసీ ప్రక్షాళనకు వ్యతిరేకం కాదని, చేస్తున్న పద్ధతికి వ్యతిరేకం

ప్రపంచ దేశాలు సైతం భారత్ వృద్ధిని చూసి ఆశ్చర్యపోతున్నాయి
: కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు

2

ఇద్దరూ అద్భుతమైన నేతలని, అహర్నిశలు శ్రమించే తత్వం ఉన్న నాయకులు యువతతో పోటీపడి చంద్రబాబు పనిచేస్తుంటారని, సాంకేతికత వినయోగంపై చర్చలు జరుగుతూ దేశాభివృద్ధి కోసం అనునిత్యం ఆలోచించే వ్యక్తి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ

అమరావతి : : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు నాయుడు, దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీపై డిడీపీ నేత, కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ **మిగతా..2లో**

ఏపీలో సర్టిఫికెట్ల కష్టాలకు టాటా..
వాట్సాప్ లో ఇస్తుంది మెటా

2

- యువగళంలో సర్టిఫికెట్ల కోసం ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకున్న లోకేష్
- వాట్సాప్ ద్వారా జారీ చేసే ఏర్పాటు చేస్తానని లోకేష్ హామీ
- అధికారంలోకి రాగానే మాట నిలుపుకునే ప్రయత్నం
- నేడు వాట్సాప్ మాతృసంస్థ మెటాతో కీలక ఒప్పందం

అమరావతి : : కుల ధ్వజీకరణ సర్టిఫికెట్ల కావాలంటే మూడు గవర్నమెంట్ ఆఫీసులు, నలుగురు వరకూ వివిధ హోదాల అధికారులు, సిబ్బంది చుట్టూ ఓ వారం కేంద్రీకృతమై ఉండని ఐఎడీ వెల్లడించింది. ఇది క్రమంగా బలపడుతూ రేవంత్ కి తుపానుగా మారుతుంది. దీనికి ఐఎండీ దానాగా నామకరణం చేయనుంది. తుపాను తీరం వైపు పయనించే కొద్దీ దాని తీవ్రత పెరుగుతుందని, సముద్రం అల్లకల్లోలంగా ఉంటుంది వాతావరణశాఖ అధికారులు తెలిపారు. సముద్ర తీరప్రాంతాల్లో ఎవరూ ఉండొద్దని, మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లొద్దని హెచ్చరికలు జారీ అయ్యాయి. ఎల్లండి ఫోర్ - సాగర్ డివీషన్ మధ్య తీరండాట్ **మిగతా..2లో**

కొండా సురేఖపై పరువు నష్టం కేసు.. ఇదొక గుణపాఠం కావాలి: కేటీఆర్

2

పిలికిపందల మాదిరి తన వ్యక్తిత్వంపైన ఎలాంటి ఆధారాలు లేని ఆరోపణలు మీడియా, సోషల్ మీడియాలో చేసి ఇలాంటి సంచలన ప్రచారాన్ని వదిలిపెట్టేది లేదని కేటీఆర్ స్పష్టం

హైదరాబాద్: ఆధారాలు లేని ఆరోపణలు చేస్తే పదిలిపెట్టేది లేదంటూ.. కొండా సురేఖపై పరువు నష్టం దావా అంశంలో **మిగతా..2లో**

మీకూ, మీ కాంగ్రెస్ పార్టీకో దండం..
అనుచరుడి హత్య నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు..

2

కక్కకట్టి.. కత్తి యోసా..!
వివరాలు 2లో..

- రక్తం మడుగులో ఉన్న గంగారెడ్డి ఆసుపత్రికి తరలించేలోపే చనిపోయాడు
- ఈ ఘటన నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీపై ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి హాట్ కామెంట్స్
- కాంగ్రెస్ రాజ్యంలో కాంగ్రెస్ నేతలకే రక్షణ కరువైంది

ముంచుకొస్తాన్న గండం..
ఆంధ్రా జిల్లాల్లో అల్లకల్లోలం

2

అమరావతి : : బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల వృద్ధిని వాయుగుండంగా మారింది. ప్రస్తుతం ఇది తూర్పు మధ్య బంగాళాఖాతంలో పాదాద్వి కు 730 కిలోమీటర్లు, బెంగాల్ బలాండ్ కు 770 కిలోమీటర్లు, బంగాదేశ్ కేపు పాకాకు 740 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతమై ఉందని ఐఎండీ వెల్లడించింది. ఇది క్రమంగా బలపడుతూ రేవంత్ కి తుపానుగా మారుతుంది. దీనికి ఐఎండీ దానాగా నామకరణం చేయనుంది. తుపాను తీరం వైపు పయనించే కొద్దీ దాని తీవ్రత పెరుగుతుందని, సముద్రం అల్లకల్లోలంగా ఉంటుంది వాతావరణశాఖ అధికారులు తెలిపారు. సముద్ర తీరప్రాంతాల్లో ఎవరూ ఉండొద్దని, మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లొద్దని హెచ్చరికలు జారీ అయ్యాయి. ఎల్లండి ఫోర్ - సాగర్ డివీషన్ మధ్య తీరండాట్ **మిగతా..2లో**

టార్గెట్ వైసీపీ..
చంద్రబాబు 'మిషన్ 2.0'

2

- టీడీపీకి ప్రధాన ప్రతిపక్ష హెచ్చరికలు లేకుండా డా చేయాలని అప్పటి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ ఆలోచన చేశా
- మిషన్ 1.0 లో వైసీపీ నేతలపై తేసులు పెట్టారు
- 2017-18 మధ్య వైసీపీ నుంచి ఎమ్మెల్యేలను తీసుకున్న చంద్రబాబు
- దీనిలో భాగంగా ఇప్పుడు మిషన్ 2.0ను అమలు చేస్తున్నారన్నది రాజకీయ పరిశీలకుల మాట

అమరావతి : : రాజకీయాలన్నాక.. రాజకీయాల్లో.. శత్రుకేషన్లు మిగలాలని ఏ పార్టీ కూడా కోరుకోదు. ఎంత బలహీన పడితే.. అంత మంచిదని భావిస్తుంది. అందుకే.. వైసీపీ హయాంలోనూ టీడీపీకి ప్రధాన ప్రతిపక్ష హెచ్చరికలు లేకుండా చేయాలని అప్పటి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ ఆలోచన చేశారని అంటారు. ఈ క్రమంలోనే ఎమ్మెల్యేలను **మిగతా..2లో**

ఇక.. క్షేత్రస్థాయిలో తమ్ముళ్లు రెచ్చిపోయినా.. అధినాయకులు మౌనంగా ఉన్నారు. ఇంకా జగన్ ఢిల్లీ వెళ్లి యాగి చేసేసరికి మిషన్ 1.0ను పక్కన పెట్టారు. ఇక, ఇప్పుడు మిషన్ 2.0 తెరవేసి వచ్చింది. ఇది పక్కాగా అమలు చేస్తున్నారు. ఎక్కడా ఆరోపణలు లేవు. ఎక్కడా డౌంకట్లకు గురైనా కూడా లేదు.

